12. Sinif (B)
Matematik
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f(x) =3x +1 ve (fog)(x) =x2+4x +1 olduguna gore —_1)\2
('(:) cactir? (fog)ix) gunag a. f(x)=(% — %) olduguna gére f'(~1) kagtir?
g actir?
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Uygun kosullarda tanimli f(x) = y2x2 —2x+ 3 fonksi- 5 ° X=y
yonu igin § y=+vz
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i i & i isi itti 5 olduguna goére — - tiirevinin t = - icin degeri kagtir?
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fR—R ve g:R — R olmak iizere © 6. f(x) =el"™) olduguna gére |im227() degeri
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f(x) = |1 — 2x| + [2x — 1 — x| ve g(x)=x2 — 3x o kagtir?
= T T T T
fonksiyonlar veriliyor. AT B) o> C) 1 D) 5 E) )
Buna gore (fog)'(1) kagtir?
A)-12 B) -6 C)o D)8 E) 12

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/



 BiTi
BT g,

S8 55 12. Sinif B
j Matematik

< Ve

Tiirev -3

\

f(x) =3x2 + g(2x— 1) ve g'(1) = 1 4
10. f(x)= Y. xX*6 fonksiyonu veriliyor.
olduguna gore f'(1) kagtir? k=1

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8 Cod%x)
Buna gére 10 degeri kagtir?
dx
A) 9! + 10! B) 8 - 8! C) 9!
D)5 - 9 E) 10!
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Yarigap! saniyede 3 cm biiyliyen kiire seklindeki bir =
balonun, yarigapi 2 cm oldugu andaki ylizey alaninin § d2f(x)
anlik degisim hizi ka¢ santimetrekare/saniye olur? © 11. f(x) =x3 + x + 5 olduguna gore 2 asagidakiler-
3 dx
% den hangisine esittir?
A) 127 B) 241 C) 367 D) 487 E) 607 E
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N 12. f(x) = 75
9. fdx—1) = x3 —6x + 1 § fonksiyonunun n. mertebeden tiirevi agagidakilerden
. . - hangisine esittir?
olduguna gore f(3) - f'(7) kagtir? 3
N
A) -2 B) -4 C)-6 D) -8 E)-=10 o n! (=N"n!
S A (x+ 1N B) (x+1)"
-1)""".n! )" (n-1
©) (x+1)n*1 D) (x+1)"
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Cevap anahtarina ulagsmak igin karekodu okutunuz.



